

Predsjednik Organizacijskog odbora

Danilo Hodoba

Tajnik organizacijskog odbora

Domagoj Vidović

Stručni odbor:

Zoran Đogaš
Renata Pecotić
Ivan Bielen
Ivan Bošnjak

Vlado Jukić
Maja Valić
Petra Brečić

Davorin Đanić
Ana Marija Šantić
Pavao Krmpotić

Mjesni organizacijski odbor:

Krešimir Radić
Hrvoje Grbavac

Porin Makarić

Jakša Vukojević

POPIS SUDIONIKA:

prof. dr. sc. **Ivan Bielen**, Klinika za neurologiju Klinička bolnica Sveti Duh

mr. sc. **Ivan Bošnjak**, dr.med., Klinika za psihijatriju Vrapče

doc. dr. sc. **Petra Brečić**, Klinika za psihijatriju Vrapče

dr. **Ivan Čelić**, Klinika za psihijatriju Vrapče

prof. dr. sc. **Leja Dolenc-Grošelj**, Klinika za neurologiju, Medicinski fakultet Ljubljana,
Klinički bolnički centar Ljubljana

doc. dr. sc. **Ana Đanić Hadžibegović**, Klinika za otorinolaringologiju i kirurgiju glave i vrata,
KBC Zagreb

prof. dr. sc. **Davorin Đanić**, Odjel za bolesti uha, nosa i grla i kirurgiju glave i vrata,
Opća bolnica „Dr. Josip Benčević“, Slavonski Brod, Katedra za otorinolaringologiju i
maksilofacijalnu kirurgiju, Medicinski fakultet Osijek, Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera

prof. dr. sc. **Zoran Đogaš**, dekan Medicinskog fakulteta Sveučilišta u Splitu,
Zavod za neuroznanost, Centar za medicinu spavanja

dr. **Latica Friedrich**, Klinika za neurologiju Klinička bolnica Sveti Duh

doc. dr. sc. **Miroslav Herceg**, Klinika za psihijatriju Vrapče, Medicinski fakultet Sveučilišta u Zagrebu

prim. dr. sc. **Danilo Hodoba**, Klinika za psihijatriju Vrapče

dr. **Aida Križaj-Grden**, Klinika za psihijatriju Vrapče

doc. dr. sc. **Tihana Jendričko**, Klinika za psihijatriju Vrapče

prof. dr. sc. **Vlado Jukić**, Klinika za psihijatriju Vrapče, Medicinski fakultet Sveučilišta u Zagrebu

doc. dr. sc. **Zrnka Kovačić-Petrović**, Klinika za psihijatriju Vrapče,
Medicinski fakultet Sveučilišta u Zagrebu

prim. dr. sc. **Pavao Krmpotić**, Klinika za psihijatriju Vrapče

prof. dr. sc. **Renata Pecotić**, Zavod za neuroznanost, Centar za medicinu spavanja,
Medicinski fakultet u Splitu, Klinički bolnički centar Split

dr. **Aleksandar Savić**, Klinika za psihijatriju Vrapče, Medicinski fakultet Sveučilišta u Zagrebu

dr. **Ana Marija Šantić**, Klinika za psihijatriju Vrapče

prof. dr. sc. **Maja Valić**, Zavod za neuroznanost, Centar za medicinu spavanja Split,
Medicinski fakultet u Splitu

dr. sc. **Domagoj Vidović**, Klinika za psihijatriju Vrapče



SIMPOZIJ

Spavanje i poremećaji spavanja (povodom Dana Bolnice i 138. godišnjice Bolnice)

Edukacijski centar Klinike za psihijatriju Vrapče
Srijeda, 15. studenoga 2017. u 10,30 sati



Poštovane kolegice i kolege,

Klinika za psihijatriju Vrapče ove, 2017., godine obilježava 138 godina svoga postojanja i rada.

Na Dan Bolnice (15. studenoga), u sklopu obilježavanja ove visoke godišnjice, kada ćemo započeti s radovima na rekonstrukciji i adaptaciji zgrade tehničke službe u prostore za radno okupacionu terapiju i rehabilitaciju i Centar za psihoedukaciju pacijenata i njihovih obitelji te u našoj galeriji „Slava Raškaj“ otvoriti izložbu vrijednih slika koje su u vlasništvu Bolnice, održat ćemo simpozij „**Spavanje i poremećaji spavanja**“. Simpozij organizira i vodi prim. dr. sc. Danilo Hodoba, pročelnik Zavoda za psihofiziologiju i organski uvjetovane psihičke poremećaja Klinike za psihijatriju Vrapče u sklopu kojeg je i Centar za poremećaje spavanja.

Centar za poremećaje spavanja, kao prvi, a godinama je bio i jedini takav u Hrvatskoj, osnovan je 1981. godine i to dvadeset godina nakon što je osnovan prvi psihofiziološki laboratorij (1961.). Osnovala ga je i do odlaska u mirovinu vodila profesorica dr. sc. Vera Dürriegl, a od 1992. do sada vodi ga i dalje razvija prim. dr. sc. Danilo Hodoba. Dobro tehnički opremljen, Centar je od samog osnutka bio i mjesto edukacije stručnjaka iz područja psihofiziologije i somnologije.

Ovim Simpozijem stručnjaci našeg Centra, sa svojim suradnicima i kolegama iz drugih hrvatskih centara i iz inozemstva, predstavljaju stručnoj javnosti sve ono što su tijekom tridesetpetogodišnjeg razdoblja činili na području somnologije kao struke i znanstvene discipline. Zato ovaj simpozij ima karakter stručnog, znanstvenog i edukacijskog skupa. Progovarajući još jednom, na ovaj način, o spavanju i poremećajima spavanja, Centar za poremećaje spavanja Klinike za psihijatriju Vrapče neće samo podsjetiti na sebe, nego i na cjelokupnu hrvatsku somnologiju. Posebno će tome doprinijeti zbornik radova s ovog simpozija koji će biti uređen i kao edukacijsko štivo – bit će to prva knjiga na hrvatskom jeziku iz koje će, praktički kao iz udžbenika, učiti stručnjaci, ali i svi drugi, koji se educiraju iz somnologije.

Podsjećajući još jednom na 138.-godišnju povijest bolnice Vrapče i pozivajući na sudjelovanje i na ostalim zbivanjima organiziranim povodom ovogodišnjeg Dan bolnice te razgledanje bolnice (posjet Muzeju bolnice Vrapče), svim sudionicima Simpozija želim uspješan rad i ugodan boravak u „Vrapču“.

Ravnatelj Bolnice:
Prof. dr. sc. **Vlado Jukić**



PROGRAM:

10.30 - 11.45	Zoran Đogaš: <i>Neurobiološki temelji spavanja i budnosti</i> Maja Valić: <i>Respiracijska plastičnost povezana s ponavljanim hipoksijama</i> Ana Đanić-Hadžibegović, D. Đanić: <i>Endoskopija gornjih dišnih putova u farmakološki induciranom spavanju (DISE) - određivanje mjesta opstrukcije - europske smjernice</i> Davorin Đanić, Ana Đanić-Hadžibegović: <i>Kirurško liječenje OSA</i>
11.45 - 12.00	Stanka za kavu
12.00 - 13.15	Leja Dolenc-Grošelj: <i>Narkolepsija</i> Aida Križaj-Grden: <i>Prikaz bolesnika s narkolepsijom</i> Ivan Bielen: <i>Pojavnost i mehanizmi nastanka umora kod neuroloških bolesti mozga</i> Pavao Krmpotić: <i>Centralna apneja u spavanju- liječiti ili ne?</i> Latica Friedrich: <i>Opstruktivna apneja u spavanju i kardiovaskularni čimbenici rizika</i> Renata Pecotić: <i>Apneja tijekom spavanja i sposobnost upravljanja vozilom</i>
13.30 - 14.45	Otvaranje izložbe umjetničkih radova u vlasništvu Klinike u Galeriji «Slava Raškaj» Skupština hrvatskog somnološkog društva Svečani domjenak za goste i sve zaposlenike Klinike
14.45 - 16,00	Domagoj Vidović: <i>Nesanica i farmakološko liječenje nesanice</i> Tihana Jendričko: <i>Psihološke metode u liječenju nesanice</i> Aleksandar Savić: <i>Epidemiologija nesanice u Hrvatskoj</i> Zrnka Kovačić-Petrović: <i>Poremećaji spavanja kod alkoholičara</i> Ivan Bošnjak: <i>Dijagnoza i liječenje sindroma nemirnih nogu</i>
16.15 - 17.30	Vlado Jukić: <i>Poremećaji spavanja kod bolesnika s PTSP</i> Petrana Brečić: <i>Spavanje i depresija</i> Miroslav Herceg: <i>Poremećaji spavanja kod shizofrenije</i> Ivan Čelić: <i>Poremećaji spavanja kod ovisnika o drogama</i> Ana Marija Šantić: <i>Parasomnije</i>
17.30	Zaključci, zatvaranje simpozija